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Модульна контрольна робота № 2
з курсу «Управлінський облік»

Варіант 1

Завдання 1

Підприємство використовує систему калькулювання повних виробничих витрат для складання зовнішньої звітності. Поряд із цим керівництво товариства зацікавлене у складанні внутрішньої звітності з використанням системи калькулювання змінних витрат.  Існує наступна інформація про діяльність товариства за три місяці

	Показник
	Рік

	
	січень
	лютий
	березень

	Обсяг реалізації, од.
	8000
	10000
	11000

	Обсяг виробництва, од.
	12000
	12000
	9000

	Запаси готової продукції на початок року, од.
	0
	?
	?

	Прямі матеріальні витрати на од., грн.
	20
	20
	20

	Прямі витрати на оплату праці на од., грн.
	16
	16
	16

	Змінні загальновиробничі витрати на од., грн.
	7
	?
	?

	Постійні загальновиробничі витрати, грн.
	175000
	?
	?

	Змінні  витрати на збут на од., грн.
	14,5
	?
	?

	Постійні загальногосподарські витрати, грн.
	100000
	100000
	100000

	Ціна реалізації за од., грн. ( в т.ч. ПДВ)
	120
	120
	120

	Нормальна потужність товариства за місяць становить 15000 од. прод.


Необхідно:

1. Скласти звіт про фінансові результати для кожного з трьох років на основі калькулювання змінних витрат. 

2. Знайти кількість виробів в точці беззбитковості розрахунковим та графічним методом 

Завдання 2

Складські приміщення магазину дозволяють зберігати 800 кухонних комбайнів, при оптимальному рівні замовлення в 1200 одиниць техніки. Оренда додаткового складського приміщення становитиме 5600 грн. Необхідно визначити розмір замовлення при обмежених можливостях зберігання за умови, що витрати на одне замовлення становлять 1080 грн., витрати на зберігання одиниці техніки – 8 грн. Витрати на страхування згідно договору з СК «Оранта» становлять 4 % від вартості одиниці, що складає 880 грн. річна потреба в даному видів товару становить 52000 шт. 
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Необхідно: 

визначити собівартість випущеної продукції та незавершеного виробництва на кінець місяця

знайти кількість виробів в точці беззбитковості розрахунковим та графічним методом, 

Підприємство виготовляє світильники й використовує систему калькулювання витрат за процесами. Цех №1 є першим виробничим центром у процесі виробництва світильників.

Є такі дані про виробництво за грудень 200Х року:

	Показник
	Одиниць
	Прямі матеріали
	Пряма зарплата
	Загальновиробничі витрати

	Незавершене виробництво (матеріали 100%, обробка 65 %) на початок місяця
	17000
	24000
	12000
	7000

	Запуск у виробництва впродовж місяця
	119000
	204800
	127650
	62500

	Незавершене виробництво на кінець місяця (матеріали 100%, обробка 35%)
	28000
	?
	?
	?


Для оцінки запасів підприємство застосовує метод ФІФО

Загальна сума постійних витрат – 350000 грн. Загальновиробничі витрати підприємства є змінними. 

Підприємство “Мрія” реалізує світильники за ціною, що формується з 40 % торговою націнкою від виробничої собівартості (підприємство є платником ПДВ).

Завдання 2
Підприємство має два основні виробничі підрозділи та  два обслуговуючі підрозділи. Бюджетні дані на наступний квартал:

	Показник
	Обслуговуючі підрозділи 
	Основні підрозділи 

	
	Інформаційне забезпечення 
	Обслуговування устаткування 
	Розкрійний цех
	Складальний цех 

	Машино-години 
	–
	4800
	40000
	12000

	Години праці робітників 
	13600
	15700
	75800
	60000

	Час обслуговування устаткування, год. 
	4000
	1600
	9600
	6400

	Час роботи комп’ютерів, год.
	5200
	12000
	24480
	11520

	Загальновиробничі витрати, грн.
	20000
	45000
	780000
	450000


Загальновиробничі витрати розкрійного цеху розподіляють на продукцію на базі машино-годин, а складального цеху – на базі годин праці робітників; витрати з обслуговування устаткування на базі часу обслуговування устаткування, а витрати з інформаційного забезпечення – час роботи комп’ютерів.
Необхідно визначити ставку розподілу загальновиробничих витрат основних цехів, прямим методом розподілу витрат обслуговуючих підрозділів та методом послідовного розподілу
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Підприємство має два основні виробничі підрозділи та  два обслуговуючі підрозділи. Бюджетні дані на наступний квартал:

	Показник
	Обслуговуючі підрозділи 
	Основні підрозділи 

	
	Інформаційне забезпечення 
	Обслуговування устаткування 
	Розкрійний цех
	Складальний цех 

	Машино-години 
	–
	4800
	40000
	12000

	Години праці робітників 
	13600
	15700
	75800
	60000

	Час обслуговування устаткування, год. 
	4000
	1600
	9600
	6400

	Час роботи комп’ютерів, год.
	5200
	12000
	24480
	11520

	Загальновиробничі витрати, грн.
	20000
	45000
	780000
	450000


Загальновиробничі витрати розкрійного цеху розподіляють на продукцію на базі машино-годин, а складального цеху – на базі годин праці робітників; витрати з обслуговування устаткування на базі часу обслуговування устаткування, а витрати з інформаційного забезпечення – час роботи комп’ютерів.
Необхідно визначити ставку розподілу загальновиробничих витрат основних цехів, прямим методом розподілу витрат обслуговуючих підрозділів та методом прямого розподілу

Завдання 2

Підприємство використовує систему калькулювання повних виробничих витрат для складання зовнішньої звітності. Поряд із цим керівництво товариства зацікавлене у складанні внутрішньої звітності з використанням системи калькулювання змінних витрат.  Існує наступна інформація про діяльність товариства за три місяці

	Показник
	Рік

	
	січень
	лютий
	березень

	Обсяг реалізації, од.
	8000
	10000
	11000

	Обсяг виробництва, од.
	12000
	12000
	9000

	Запаси готової продукції на початок року, од.
	0
	?
	?

	Прямі матеріальні витрати на од., грн.
	20
	20
	20

	Прямі витрати на оплату праці на од., грн.
	16
	16
	16

	Змінні загальновиробничі витрати на од., грн.
	7
	?
	?

	Постійні загальновиробничі витрати, грн.
	175000
	?
	?

	Змінні  витрати на збут на од., грн.
	14,5
	?
	?

	Постійні загальногосподарські витрати, грн.
	100000
	100000
	100000

	Ціна реалізації за од., грн. ( в т.ч. ПДВ)
	120
	120
	120

	Нормальна потужність товариства за місяць становить 15000 од. прод.


Необхідно:

1. Скласти звіт про фінансові результати для кожного з трьох років на основі калькулювання змінних витрат. 

2. Знайти кількість виробів в точці беззбитковості розрахунковим та графічним методом 
